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EL 72 % DE LAS AMAS DE CASA DE PONTEVEDRA 
CREEN QUE LAS FABRICAS DEL POLO DE VILLAGARCIA 
DE AROSA VAN A BENEFICIAR A LA GENTE 
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VIGO, 5.—«Las fábricas que van a poner en el Polo de Villagarcía de Arosa van a 
beneficiar a la gente de la Comarca». Así lo afirman siete de cada diez amas de casa de la 
provincia de Pontevedra según los resultados de la encuesta de los sociólogos Justo de la 
Cueva y Margarita Ayestarán, realizada el pasado verano bajo el patrocinio del Instituto de 
Ciencias de la Familia (INCIFA). Sólo una de cada cincuenta amas de casa (el 12 %) cree 
que esas fábricas «van a perjudicar a la gente». Una de cada veinte (el 5 °/o) cree que «be-
neficiará a unos y perjudicará a otros». Un 17 % no tiene opinión formada al respecto y 
un 5 % da respuestas varias. 
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En la propia Comarca de la Ría de Arosa son el 65 % las amas de casa que creen que 
las fábricas beneficiarán a la gente, porcentaje que sube al 74 % si se considera sólo la ri-
bera coruñesa de la Ría y baja al 58 % si se contempla la ribera pontevedresa. Un 3 % de 
las amas de casa de la ribera coruñesa y un 12 % de la de la ribera pontevedresa creen que 
perjudicarán. Entre las razones citadas para justificar esas posturas figuran «dar puestos de 
trabajo» y «evitar la emigración» entre la mayoría que cree que beneficiarán y «contamina-
ción» y «daño al marisco» entre la minoría que cree que perjudicarán. 

Las amas de casa más jóvenes y las que viven en núcleos de población de entre 501 
y 4.000 habitantes son las que en mayor medida creen que las fábricas van a beneficiar. 

El 49 % de las amas de casa de la provincia dicen «que vengan las industrias aun-
que se arruine el marisco» frente a un 26 % que dicen «que no vengan las industrias si van 
a poner en peligro el marisco». El porcentaje de las amas de casa que prefieren las indus-
trias aun en el caso extremo de que su instalación suponga la ruina del marisco baja al 
46 % en la ribera pontevedresa de la Ría y al 32 % en la coruñesa. Pero sube al 61 % en el 
municipio de Villagarcía de Arosa y al 81 % en la villa propiamente dicha. 

Las encuestas han sido hechas a dos muestras de 600 amas de casa cada una, aleato-
riamente escogidas. 
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